

▶ 打通消防生命通道

如何保障消防通道通畅,保护自己的家园? 物业、居民、消防队员这样说—— “事不关己,高高挂起”要不得

□见习记者 王冰 文/图

“要有跟占用消防通道者较真的劲儿。”一物业人员说。“消防通道太关键了,一旦出事就是救命通道。”一小区居民说。“自觉保护消防通道,我们的工作效率会更高。”一消防队员说。

连日来,洛阳晚报记者在采访中发
现,不管是物业、居民,还是消防队员,他们对于消防通道都有这些认识。

物业:保护消防通道,需要人人自觉

洛阳晚报记者了解到,为保持小区内消防通道畅通,市区各物业公司也是各想招数。

●温馨贴条型

位于洛龙区的民馨苑小区,设有地下停车库,由于地下停车位紧张等原因,一些居民的车夜晚回来直接停在进出小区的消防通道上。“遇到这种情况,我们都会在其车上贴上字条,提醒车主这是消防通道,为了你和家人的安全,请不要占用。”该小区物业公司河南御花园物业管理有限公司负责人介绍说,“一般居民还是比较讲道理的,经过我们提醒后,就不在消防通道停车了。”



进门登记型小区,外来车辆进入时必须登记,不许长时间占用消防通道

●进门登记型

在一些采用人车分流的住宅小区,车从大门口直接驶入地下停车场,小区地面一般不停放车辆。“外来车辆进小区,需要在门口登记后方可入内,并且不允许长时间停留,占用消防通道。”元华国际物业管理有限公司客服人员张辉说。

●跟着不放型

市西工区和泰苑小区物业为防止车辆停在院内阻塞消防通道,在各个楼栋周围消防通道处都设置了可移动隔离墩,还标有禁停区域。当有外来车辆

入内时,他们会跟在后面督促,直到其离开。“这也是没办法的办法,一定要防止一些外来车辆把这里当停车场,占用消防通道。”物业工作人员说。

居民:哪些是消防通道

小区里的道路都是消防通道吗?一些居民有疑问。

据涧西消防大队消防队员介绍,对住宅小区来说,从过道到楼梯、楼梯口,小区内楼前到外面公路较宽的道路都属于消防通道。为保证发生火灾时消防车能顺利通行,小区内的道路必须留有足够

的宽度。“一般消防车的宽度在2.9米左右,宽度大约是普通小车的1.5倍。”

“关于高层建筑的消防通道,国家有专门的规定。”市消防支队防火处工程验收科科长朱伟国说,根据《高层民用建筑设计防火规范》,高层建筑的周围,应设环形消防车道。当设环形车道有困难时,可沿高层建筑的两个长边设置消防车道。消防车道的宽度不应小于4米,消防车道上空4米以下范围内不应有障碍物。因此,高层建筑楼周围到小区门口宽度为4米以上的道路,都属于消防通道。

消防部门:希望市民能自觉维护“生命通道”

“近年来,由于私家车增多,车辆乱停乱放、占用消防通道的现象比比皆是,存在极大的安全隐患。如果车主将车停放在消防通道上,一旦发生火灾将妨碍消防车通行,会耽误有效灭火的黄金时间。”一消防队员说。

为保证在发生火灾时消防车辆能在第一时间抵达火灾现场,消防部门希望居民增强防火意识,真正认识到消防通道的重要性,停车时一定要避开消防通道。消防部门同时提醒居民,如果妨碍消防车通行,还可能受到处罚。

集团引领方向 联合就是力量

洛阳市民营企业家协会 洛阳民营集团股份有限公司

民企精英 合谋发展

洛阳市民营企业家协会(简称:民企联)由通达股份(史万福)、鑫融基(年永安)、今世福集团(刘宏强)、市政集团(游建中)、申泰集团(刘更申)、大张实业(张国贤)、中伟业(张继卫)、美仑集团(闫涛)、中实重工(赵传朋)、中冶重工(张亚楠)、餐饮集团(申灵杰)、永盛摩托(高留斌)、民生药业(徐海照)、力大建设(毛咎昕)、兰迪玻璃(赵雁)、煤化集团(徐六生)等500多名企业家参加,依法成立。(排名不分先后)。

洛阳民营集团股份公司

是以民企联为基础、筛

选有实力、诚信的百家企业共同组建的集团公司,注册资金100亿元。

政府支持 保驾护航

经市委批准,市纪委、宣传部、政法委、发改委、财政局、住建委、国资委、城乡规划局、国土资源局、环保局等24个委、局及西工区、涧西区、老城区、瀍河回族区、经济开发区、伊滨区、偃师市、吉利区、嵩县、孟津、伊川等19个县(市)区特派有关领导担任了民企联名誉副主席。

科技支撑 专家云集

为使民营集团保持科学、有续地发展,空空导弹研究院、轴研科技、机械部四院、黎

明化工院、洛耐院、有色院、第十设计院、中信重工、一拖、LYC轴承、中铁隧道集团、中航锂电、洛铜、中铁十五局、河科大等33个科研企业、院校特派有关领导专家担任民企联专家顾问。

融资平台 坚实有力

为支持民营企业发展,人民银行,银监局,中、农、工、建、交通、民生、招商、光大、浦发银行等19家金融部门特派有关领导担任民企联金融顾问。

中国人民银行、民企联

共同拟定于7月中旬举办银企对接会,届时,各银行有关行长将到场与企业就融资贷款进行对接洽谈,我

市民企有贷款需求的,请与民企联联系。另我市民营企业在银行贷款、还贷款期间资金一时困难的,可向民企联申请,将为您解决一时资金难题。

做大做强 民企梦想

民企联的宗旨:把民营企业的资源、力量、优势凝聚起来,搭建企业间学习、交流、合作与发展的平台,维护民营企业自身合法权益,解决企业贷款、倒贷款所需资金及企业融资担保难等,促进民营企业抱团发展、做强做大。

百亿元资金 整合兼并

民营集团拟用百亿元资金,对我市法人企业(行业、规模不限),采取整合、

兼并、参股、收购亏损企业等方式共同发展。

战略伙伴 排忧解难

无论您的企业有项目缺资金,还是有资金缺项目;无论您需寻求合作伙伴,还是在银行贷款无抵押、担保,还是贷款到期还贷款、倒贷款期间资金困难,民企联都会帮您解决。

诚聘英才 各显神通

诚聘:总经理、秘书长、副总经理、项目经理、行政、财务、法律、金融及基金等相关人员,同时民企联下设的维权服务中心、金融服务中心、项目评审推广中心,也将诚聘相关的专业人才。

整装待发 即将起航

- 招聘各类人才
- 整合兼并公司
- 收购亏损企业
- 巨资寻求项目
- 项目投资

欢迎有实力、讲诚信的民营企业加入自己的组织,民企联将会竭诚为您服务!

联系地址:洛阳市西工区九都路58号春蕾大厦
电话:63362208 13613828805 联系人:祖女士